
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Encontra-se a decorrer o abate de inúmeros pinheiros em zona de proteção do cordão dunar na

praia de Soltróia, com o objetivo de limpar o terreno para construção imobiliária, notícia esta

publicitada no jornal Público a 8 de agosto.

Face a esta notícia o presidente da Câmara de Grândola terá informado que não terá

conhecimento deste evento e que não foi autorizado “o abate de pinheiros na praia de Soltróia.”

Informa ainda que irá aferir se “existe alguma situação de incumprimento”.

É de referir que este cordão se encontra dentro da zona protegida do Estuário do Sado, estando

classificada de acordo com as Diretiva Europeias Aves e Habitats, e que em 2008 terá

acontecido uma situação semelhante que era do desconhecimento do Ministério do Ambiente, e

que ao tomar conhecimento terá embargado as obras.

Atendendo ao supra exposto, ao abrigo do disposto na alínea e) do artigo 156.º da Constituição

da República Portuguesa e da alínea e) do n.º 1 do artigo 4.º do Regimento da Assembleia da

República, vem o signatário, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos

que antecedem, solicitar as seguintes informações ao Ministério do Ambiente:

- Tem conhecimento dos abates de pinheiros na zona de cordão dunar em Soltróia?

- Existe autorização do Ministério do Ambiente para a edificação nesta zona protegida?

- Se existe autorização, qual a justificação para essa permissão, tendo em conta a proteção que

a Diretiva Habitats e Aves confere a essa área?

- Quais as ações que o Ministério do Ambiente pretende tomar para colmatar os danos já

praticados nesta zona?

Palácio de São Bento, 8 de agosto de 2018

Deputado(a)s

ANDRÉ SILVA(PAN)



____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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